

出生三个月,双胞胎哥俩陆续失明 四处求医时,被查出俩人脑部各有一根钢针 得知无法医治,一路乞讨来郑的爷爷瘫坐在地,老泪纵横 “天塌了,我可怎么办啊?”

一对活泼可爱的双胞胎,出生后3个月就患上眼疾,陆续双目失明。在四处求医的过程中,又意外发现兄弟俩头部各有一根钢针,这个噩耗让驻马店平舆县的史留建一家悲痛万分。目前,小哥俩在市儿童医院住院等待治疗。令人遗憾的是,昨日,经眼科专家检查,小哥俩的眼睛已无治疗价值。郑州晚报记者 邢进 谷长乐 文/图



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

▶▶ 双目失明俩兄弟被查出脑部各有一根钢针

2012年3月,双胞胎孙子降生,当上了爷爷的史留建沉浸在幸福与喜悦中,因为是龙年出生,哥俩一个叫史大龙,一个叫史小龙。

“专门在村里唱了场戏庆祝这俩孩子降生。”史留建说。未曾想,俩孩子3个多月时,眼睛突然开始发红,县里的医生诊断为角膜炎。

用药2周后,症状加重,转至市级医院,诊断为恶性角膜炎。

心急如焚的爷爷奶奶抱着双胞胎四处求医时,却意外发现兄弟俩头部各有一根2.5厘米长、直径为3.5毫米的金属针状异物。

史留建推测说:“应该是孩子妈往孩子头上刺的钢针,她有精神病,是我在路边捡来的,孩子满

月以后她就离家出走了。”

为了给孩子治病,年过六旬的史留建夫妇带着双胞胎辗转北京、武汉、石家庄等多家大型医院,均诊断恶性角膜炎。此时双胞胎的病情已非常严重,老大一只眼睛已经失明,老二双目失明,因为脑部的钢钉,哥俩还有轻微的癫痫和抽搐症状。

▶▶ 抱着一线希望,爷爷奶奶一路乞讨来郑求医

在武汉求医时,某医院医生曾叮嘱史留建说,孩子的病还有希望,不想放弃的话,3至4岁是最佳治疗期,只是治疗费用比较高,需要50万元左右。

为了这一线希望,史留建夫妇带着哥俩和全部家当——一辆三轮车和一辆改装过的手推车,一路乞讨来到了郑州,饿了就在路边饭店要点吃的,困了就在天桥下休息。

“好心人送一点我们吃一点,没有要到饭,饿了只能忍住。”史留建的妻子哭着向记者讲述了一

路的艰辛,“我真想死了一了百了,但是想到两岁多的孙子,我天天给人家作揖磕头,就为了到郑州给娃个希望。”

目前,郑州市儿童医院正在对小哥俩进行全方位的检查,定位脑部钢钉的入口,医院方面表示,要尽快进行检查,时间一长,异物跟脑组织粘连,手术风险会非常大。

不幸的是,经初步检查,昨日,市儿童医院眼科主任孙先桃建议史家放弃眼部治疗。“这两个孩子情况非常糟糕,完全找不到

瞳孔,各项指标均显示失明,即使眼睛治好了,钢钉压迫着眼部的神经,恢复的可能性也不大。”

听到这个消息,史留建抱着孩子一下瘫坐到了地上。“感觉天塌了,儿子是个残疾,84岁的父亲还常年卧床,现在两个孙子也被诊断失明,我可怎么办啊。”

史留建抱着孙子小龙泣不成声,懂事的小龙却安安静静地躺在爷爷怀里吃着好心人给的饼干,不哭也不闹。因为看不见,小哥俩除了饿了困了会哭喊外,一直都很安静。



医生建议两兄弟放弃眼部治疗。

中国结直肠癌公益防治工程Ⅱ期·郑州站启动至今 结果不容乐观

七成肛肠肿瘤 便血是“先锋”

专家强调:大肠肿瘤“早发现30天,多活30年”,1次精确检查胜过10次盲目治疗

内容提要

中国结直肠癌公益防治工程Ⅱ期·郑州站启动半个多月来,在参加活动的1000多人中,有7位市民被查出患有大肠肿瘤。在接受筛查的市民中,主诉便血的居多,更有70%的市民将便血当作“痔疮”对待!一次看来很平常的肛肠病筛查,却被查出患有大肠肿瘤,这样的结果甚是出乎当事人的意料。有患者表示,“活了那么大的年纪,从没做过肛肠方面的检查”。专家指出如果能早进行肛肠检查,或许就能够避免病情发展为肿瘤。

由中华医学会肛肠专业委员会主办,郑州丰益肛肠医院承办的“中国结直肠癌公益防治工程Ⅱ期”郑州站活动自启动以来,受到社会的高度关注,参与免费筛查的市民有1000多人,其中已有7位市民被查出患有大

肠肿瘤,而且一经查出,中晚期患者居多。最让人痛心的是,多数患者误把便血当作痔疮,自诊自治,贻误了最佳治疗时机。

据本次活动专家组成员李和平主任介绍,截至目前,筛查活动中查出7例患有大肠肿瘤的患者,这其中4例患者都有着一个共同的特点,就是早期都出现过便血的情况,多数人都把便血当痔疮来治。在此次诊查活动中,患者出现的症状中排名第一的就是便血。便血,是一种肛肠科症状,痔疮、肛裂、直肠息肉等近20种疾病的共有症状,也是大肠肿瘤的首要症状。而且便血通常不是单独存在,若不及时治疗,还会增加患者后期的治疗难度及费用。如果血量增多或者便血次数具有重复性或延续间断出现,甚至大便不干燥的时候,肛门也会出血,那么就应警惕并非简单的痔疮或者肛裂,应检查排除

恶变可能。

专家还强调,大肠肿瘤,早期疼痛不明显或有隐痛,出血量少,血色较暗不新鲜,常与脓液和黏液混合。一般人很难区分,加上一些人不够重视,使早期恶性肿瘤被轻易地忽视而酿成悲剧。还需警惕的是,当出现体重突然减轻,原因不明的贫血,腹痛腹泻,便秘,肛门坠痛,大便形状改变,同样表示肠道健康发出了危险信号,应及时进行专业肛肠镜检查查明病因。

据临床数据显示:患者早期癌变手术后5年存活率可高达90%以上,尤其是直肠癌在癌症中恶性程度较弱,素有“早发现30天,多活30年”的说法,存活率是相当高的。而晚期癌变即使手术,存活率也不足10%。因此,早发现、早诊断、早治疗是防治疾病癌变的关键。



本期专家:

李和平 肛肠科主任
中华医学会肛肠分会会员
郑州丰益肛肠医院学科带头人
中国结直肠癌公益防治工程专家组成员

警惕:5大症状极易掩盖结肠癌恶变

便血:肠肿瘤的首要症状,血多与粪便相混合,颜色暗红。

肛门疼痛:在肠肿瘤早期,疼痛不明显或有隐痛,大便时疼痛加重。

肛门肿物脱出:肛门有异物感,有的便秘时脱出,便后能自行回纳;有的则便后不能回纳或经常自行脱出肛门外。

排便习惯改变:粪便形态及次数异常;排便不尽,有时大便带有黏液或脓血便,泡沫样大便。

便秘:便意少、排便不畅、大便干结、硬便以及排便不净感,同时伴有腹痛或腹部不适等症。

哪些症状可申请
超导光电子肛肠镜免费检查?

肛门长疙瘩、异物脱出者;便血、便痛者;肛门或肛周疼痛、瘙痒者;腹泻、便秘、大便不成形者;肛周脓肿或直肠有异物感者;肛门坠胀、排便不净者;肛门流黏液或血水者;排便习惯改变、便条变细;肛肠病久治不愈者。

预约热线:0371—87503333
地址:郑州市嵩山路与陇海路交叉口向北100米路东

专家:肛肠镜检查没你想象的那么可怕

患者可拨打0371—87503333申请肛肠镜“0元免费检查”

生活中很多人不愿意做肛肠镜检查,究其原因,一是没有意识,二是害怕痛苦。事实上,肛肠镜没你想象的那么可怕。在专业肛肠医院,由先进的最新一代电子肛肠镜设备,加上经验丰富的肛肠科医生亲自操作,整个过程已实现无痛,无论是年龄大的老人,还是幼儿,即便是对疼痛非常敏感的人,均可以放心检查。

据了解,郑州丰益肛肠医院采用的第

七代韩国Drcamscope超导光无痛电子肛肠镜检查将各类肛肠疾病及大肠肿瘤筛查准确率有效提高。“借助第七代Drcamscope超导光肛肠镜,有经验的医生筛查准确率更高。”专家表示,“第七代Drcamscope超导光肛肠镜”采用电子肛门镜及电子肠镜对肛肠内部深层病灶进行实时采集,弥补了传统技术只能检测到肛管5cm处,无法检查直肠上端病变的空白,被医学界称为肛肠

筛查的“神眼”,相较于传统的肛门指诊、视诊,检查更精准,从根上杜绝了误诊、漏诊,而且整个过程安全无痛,医患双方均能通过电脑显示屏看到病变部位,全程仅需3分钟。

即日起,患者可拨打“中国结直肠癌公益防治工程Ⅱ期”郑州站活动专线0371—87503333申请超导光电子肛肠镜“0元免费检查”。

蒋晓蕾